Öffentliche Bekanntmachung

der in öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse des Stadtrates der Stadt Schmölln

Der Stadtrat der Stadt Schmölln hat in seiner 6. Sitzung am 12.12.2024 folgende Beschlüsse gefasst:

B 0106/2024

Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Stadt Schmölln für das Jahr 2025

Der Stadtrat Schmölln beschließt die beigefügte

Haushaltssatzung für das Jahr 2025 mit den Bestandteilen des Haushaltsplans (Gesamtplan, Einzelpläne Verwaltungs- und Vermögenshaushalt, Sammelnachweise und Stellenplan)

gemäß § 2 Abs. 1 Thüringer Gemeindehaushaltsverordnung (ThürGemHV) und die nach § 2 Abs. 2 Ziffer 1. bis 4. und 6. ThürGemHV dazugehörigen Anlagen.

(laut Beschlussvorlage)

B 0107/2024

Finanzplan und Investitionsprogramm der Stadt Schmölln für 2024 - 2028

Der Stadtrat Schmölln beschließt den in der Anlage zum Haushaltsplan 2025 beigefügten

Finanzplan mit dem Investitionsprogramm für 2024 bis 2028.

(laut Beschlussvorlage)

B 0108/2024

Festlegung

Gebührenmodell Friedhofsgebühren der Stadt Schmölln 2025-2028

Der Stadtrat Schmölln beschließt:

Auf Grundlage der vorgelegten Kalkulation der Friedhofsgebühren für den Zeitraum 2025 – 2028 legt der Stadtrat der Stadt Schmölln

das Gebührenmodell Variante 1 gemäß Anlage 1

als Grundlage für die Neufassung der Friedhofsgebührensatzung der Stadt Schmölln fest.

(laut Beschlussvorlage)

B 0109/2024

Ersatzbeschaffung Fahrzeug Bauhof Einsatz: Motorisierte Straßenaufsicht

Der Stadtrat Schmölln beschließt als Ersatzbeschaffung für das alte Fahrzeug SLN-KS 12 für die motorisierte Straßenaufsicht des Bauhofes

das Fahrzeug vom Typ: Ford Transit Fahrgestell Einzelkabine Trend, 350 L3, 6-Gang

(S), 2,0 I EcoBlue 96 kW (130 PS) (96kW)

mit einer Angebotssumme von: 37.300,-€ einschl. 19% MwSt.

von der Firma besico Sachsenland GmbH

Waldenburger Straße 115 in 08371 Glauchau

zu erwerben.

(laut Beschlussvorlage)

B 0110/2024

Beschluss zur Teilnahme der Stadt Schmölln an der LOTTO-Ladies-Tour 2025

Der Stadtrat Schmölln beschließt:

Die Stadt Schmölln beteiligt sich

an der 36. Internationalen LOTTO Thüringen Ladies Tour

(17.06.2025-22.06.2025)

als Etappenort am: 19. Juni 2025.

Der Bürgermeister wird beauftragt,

mit der: T.RF Thüringer Sportmarketing GmbH,

Blumenstr. 70 Haus 2, 99092 Erfurt

einen Etappenortvertrag abzuschließen.

(laut Beschlussvorlage)

B 0112/2024

Haushaltsbegleitbeschluss 2025 - Nr. 1 von 2 (Projekt: "El Botón" in der Crimmitschauer Straße in Schmölln)

Der Stadtrat der Stadt Schmölln beschließt:

Begleitend zur Haushaltssatzung 2025 der Stadt Schmölln soll Folgendes sichergestellt werden:

Im Zuge der Erstellung der Machbarkeitsstudie zum avisierten Projekt aus Mitteln des Investitionsgesetzes Kohleregionen mit dem vorläufigen Arbeitstitel "El Botón" am Standort Crimmitschauer Straße in Schmölln soll neben der detaillierten Darstellung der verschiedenen Nutzungs- und Funktionsbereiche wie Co-Working-Areal und moderner Gründungsinfrastruktur, Event- bzw. Kulturhalle, Museumserlebniswelt "Tagua" und Gastronomie auch untersucht werden, ob und in welchem Umfang auch Teile der Stadtverwaltung zur Erzielung von Synergieeffekten am Projektstandort mit angesiedelt werden können.

Die Ergebnisse sind als Anhang zur Studie gesondert zu beschreiben und dem Stadtrat vorzulegen. Der Stadtrat nimmt zur Kenntnis, dass hierbei ggf. zusätzliche Kosten bei der Erstellung der Machbarkeitsstudie anfallen können.

(laut dem mündlichen Vorschlag der Verwaltung)

B 0113/2024

Haushaltsbegleitbeschluss 2025 (betreff: Kunstrasenplatz) - Nr. 2 von 2

Der Stadtrat Schmölln beschließt, dass für die Baumaßnahme Sanierung Kunstrasenplatz im Sportkomplex Sommeritzer Straße in Schmölln ein Sperrvermerk im Haushaltsplan 2025 erfolgt. Dieser Vermerk wird erst dann aufgehoben, wenn die Finanzierung hierzu gesichert ist (Finanzierungsvereinbarung mit dem SV Schmölln 1913 e.V. müssen vorliegen).

(laut dem mündlichen Vorschlag der Verwaltung)

Schmölln, den 12. Dezember 2024

gez. Mielke Vorsitzender des Stadtrates Schmölln

gez. Schrade Bürgermeister der Stadt Schmölln

Hinweis: Alle für die Beschlüsse relevanten Anlagen können im Rats-Informationssystem unter folgender Adresse https://ris.schmoelln.de und während der regulären Öffnungszeiten eingesehen werden. Bitte wenden Sie sich hierfür an das Stadtratsbüro (Terminvereinbarung unter 034491 76-133).